

Firmy, ubiegające się o udzielenie zamówienia

Sprostowanie Informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty i unieważnieniu postępowania w części

Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki w informacji o wyborze ofert w postępowaniu: w informacji o wyborze ofert z dnia 12.12.2012 r. w zestawieniu złożonych ofert w zakresie Pakietu 44 podano ceny pierwotnie zaoferowane przez Wykonawców zamiast ceny zaoferowane w wyniku złożenia ofert dodatkowych (w trybie art. 91 ust.5 ustawy). Zatem zestawienie cen z ofert w zakresie Pakietu 44 winno brzmieć następująco:

W postępowaniu zostały złożone oferty firm w zakresie Pakietu 44

Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena w zł brutto
Baxter Polska Sp. z o.o. ul. Kruczkowskiego 8 00-380 Warszawa	Pakiet 44: 9698,40
Aesculap Chifa Sp. z o.o. 64-300 Nowy Tomyśl ul. Tysiąclecia 14	Pakiet 44: 9720,00

Punktacja i wybór zostały podane poprawnie.

Podpisał Lekarz Naczelny – Dr n.med Wiesław Więckowski

Publikacja:

-strona internetowa zamawiającego

-tablica ogłoszeń w siedzibie zamawiającego